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ĆE ZA UPRAVLJANJE 

MORSKIM DOBROM CRNE GORE 

 
Broj: 0204-79/2
Budva, 15.01.2021. god. 
Na osnovu člana 95 Zakona o javnim nabavkama („Službeni list CG“, br. 074/19) Komisija za sprovođenje postupka javne nabavke po Zahtjevu za pojašnjenje Tenderske dokumentacije, dostavlja

POJAŠNJENJE broj 1
Opremanje kancelarijskog prostora: Partija 1: Opremanje kancelarijskog prostora – Arhiva Partija 2: Opremanje kancelarijskog prostora Javnog preduzeća   

Privredni subjekat se u Zahtjevu za pojašnjenje, dostavljenom elektronskom poštom, dana 08.01.2021. godine (neradan dan) zavedeno kod Naručioca dana 11.01.2021. god., obratio Naručiocu sa sledećim pitanjem za Za partiju 2: Opremanje kancelarijskog prostora Javnog preduzeca:
Pitanje broj 1: 

 Redni broj 1.02

Da li je ploca stola oblika slova L iz dva pravougaona dijela 165 x 60cm i 130x40cm, ili iz jednog dijela oblika slova L ?

Odgovor:

1. Iz jednog dijela u obliku slova “L”, kako je i navedeno opisno kroz tendersku dokumentaciju.
Pitanje broj 2: 

Redni broj 3 Koja je dubina ormara za dosije?
1. Odgovor:

2. Komisija za sprovođenje postupka javnih nabavki izvršila je izmjenu i dopunu Tenderske dokumentacije u predmetnom dijelu .
Pitanje broj3: 

1. Redni broj 7. i 7.01

Na kakav postojeći sto se montiraju trazeni skrivači, kako stolovi izgledaju?

Da li je u pitanju standardni sto od univera, ili metalna / ramovska konstrukcija?

 Odgovor:

Komisija za sprovođenje postupka javnih nabavki izvršila je izmjenu i dopunu Tenderske dokumentacije u predmetnom dijelu.
Komisija za sprovođenje postupka javne nabavke, 
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